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Mpumep 1
Bbiyucnutb Nnowaab urypbl, orpaHU4YeHHOU IMHUAMU

y= x2+2 ( b ) 4(1(")
y=0 2a’ 1a
xe=2
X =

Ha oTpeske [-21] rpadukykumm  ,=x*+2
pacnonoXxeH Ha oCbH )4

3aKkpalweHHasa ourypa
KPUBONMHENHAA Tpaneyus
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' = F(b)- F(a)

OTBeT: S=9 e’




HMckomas rutomanp (purypsl paBHa
Iomangu (pUrypel, cummempuuHou
ITAHHOH OTHOCHUTEJILHO OCH OX

yk Ecim f(x)=0 na
oTpeske [a; b], To

0 > IUIOIanb
g KPUBOAUHCUHOU

g 1 mpaneyul pasHa
§ = f (—f(x))dx
a




Mpumep3 2
BbiuncnuTe nnowaab Gurypbl, orpaHUHe HHOU TMHUAMM v

W KOOPAUHATHBIMM OCAMM.
: PeweHue: BoinonHUM YepTex:

. Ecnu KpuBonUHeHaA TpanewMa NONHOCTLIO PacnoNoXeHa
------ noJ ocbio 04

, TO €€ Nnowaab MOXHO HaTv no popmyne:

...... 4 S:—if(x)dx

..... e e B paHHOM cnyvae:
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[1Tnowanb dourypbl paBHa
CYMMe nnouaneu
KOUBOMMHENHbIX Tpaneuunn
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3apava. Hality mwiomanps (purypsl, orpaHiueHHOM
MHUSIME Y = Vx,y =6 —x,y =0

Pewmenne. Touku nepeceuerus
sadannvix aunuu: O(0;0), K(6;0), P(4;2)

Duzypa cocmoum u3 KpuBOAUHEUHOU
mpaneyuu U nPsimoyzoabH020
mpey20abHUKdA.
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[Tnowanb dourypbl paBHa
pasHocCT M nnouwaneun
KPUBONMUHENHbIX Tpaneunu
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[Iiiomans purypsl BHIUYUCIISIETCS KaK
PAa3HoCmsb TUIOMAAEH KPUBOJMHEHHBIX
Tpaneuuu Ha oTpeske [a;b]
Ecau ¢pynkuuu 'y = f(x) uy = ¢(x)
HenpepbleHbl Ha ompe3ske |ab]
u f(x) > @) na(a:b), mo

b
5= () - pdx




5 Mpumep 4
b b —4ac ) HanTtu nnowaab NNockon ourypbl, orpaHU4eHHON NNHUAMU

la y=2x-x F="4

’
PeweHune: CHavana HYXXHO BbINOJTHUTb YEPTEX, NMPUNOCTPOEHUN HEPTEXKa B
g g g 'aapa\lax Ha nnouwajab HaC UHTEPECYHOT TOYKU NEepeCceyYeHnd J'WIHMM Hangem
: TOYKM NepeceyeHns napabonbl »=2x-x'
u ﬂpFIMOM Frmmdk
AHanutuyecku. Pelwaem 3HAYNT, HUXKHWI Npegen
ypaBHeHMe WHTErpupoBaHus a=10
2x—x" =-x , BEpXHUH npegen 3
3 23 =0 WHTErpupoOBaHuA =
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x(3-x)=0

k x=0,x=3 HeKoTopas HenpepblBHas

: ECNK Ha oTpe3ke [a-, b] hyHKLMS ()
fonblie NU60 paBHa HEKOTOPON HENPEPLIBHOWN (DYHKLIUM

g(x)

-t --o-l-o--q--n--

, TO MNolaab COOTBETCTBYHOLWEN (hUTYpPbI
MOXHO HaWTH No hopmyne:

cccecloecccsdococcdodPdoedleccclcccclocccdoccndaa

I(f(x) - g(x)dx

a

Ha OTPE3ke [0 3] napa6ona pacnonaraercn

B AL R T K . Bbllle NPSAMON, a NO3TOMY
Uckomasn Mrypa n3 2 HeoOxogumo
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Mpumep 4
Hantu nnowagb nnockon purypbl, orpaHUY4eHHON NNUHUAMU

y=-x

PelueHue: CHayana Hy)XXHO BbINOMHUTb YePTEX, MPU NOCTPOSHUN YepTexa B
3apauax Ha nnolwaab HaC UHTEPECYIOT TOYKM NepeceyeHuns NMHUN. Hangem
TOMKM NepeceyeHns napadonbl »=2x-x’

U NpAMON Y =-X

y=2x-x°

AHanuTuyecku. Pelwaem 3HAYUT, HUKHMIA Npeaen
ypaBHeHMe WHTErpupoBaHus a=10
2x—x" =~ , BEPXHUW npeaen
3x— 22 =0 WHTErpupoBaHua =3
x(3-x)=0

x=0x=3 HeKoTopas HenpepbiBHaA
: ECnu Ha oTpe3ke [a- b] pyHKLUMA F(x)
Sonble Nnubo paBHa HEKOTOPOW HENpPEepPbIBHOW (PyHKL UK
: g(x)
, TO Nowaab COOTBETCTBYHOLWEN PUTYPbI
MOXHO HanuTHU no chopmyne: i
a

(f(x) - g(x))dx

Ha oTpeske [():3] napaGona pacnonaraerca
BbILUE NPAMOM, @ NO3TOMY

u3 il HeoOxoaumo
orpaHuyeHa napadonon y=2x- 23 RSHKYMBAMGH y=—x cnmy 2X—Xx By s
, no co;;zz:;;:?/wmeu orpeske [0 3] 2 — x? 2 -X
3 3 3
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HaxomAeHue NAoWEaM GUrypbl, YEpes NAOLLAAD KDK EOAMH EMHOA TPANeyru

Rx

x) . .
S -I S(x)dx +J.o(r)dx.
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w= fix)
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S = f (—f())dx

o fz(x‘)_/’B‘l
A,
S
A, B;
y = fi(x)
o a b x
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S = j CFaCae) — £ Cx))dx

n»
S - j Cf(x) = pCx))dx




BblyncneHme oo bemMoB
Ten BpaLLleHus

[lpumMeHeHne nHTerpana




N [locTaHoBKa
@ y=f(x 3a4a4u

Y
v

(@) 3 b

[ycTb pyHKUMA Y = f(X) onpeaeneHa, HeoTpuuarenbHa u
HernpepbiBHA Ha oTpeske [a; b],

Toraa rpadmk Kpmson Yy=f(x) Ha [a; b], ocb OX,

npsiMble X = a, X = b 06pa3yT KPUBOMMHENHYIO TpaneLuto.

Paccmotpum Teno, obpazoBaHHOE BpaLleHUEM 3TOM
KPUBOMMHENHON Tpaneuun Bokpyr ocn OX n Hangem ero
obbem.




o Torna oGbem Tena BpalleHns Bokpyr ocu OX:

o Ecnu Teno obpazoBaHo BpalLEHWEM KPUBOMMHENHOM
Tpaneuuy, 0bpasoBaHHON yHKUKEN Y=f(X) Ha oTpeske
[a;b],Bokpyr ocu OX, T0 €ro 06bEM MOXHO HaWUTK MO
mopMyJ;e- V=)




b
= irjfz( X )ox
3agava. .

MycTb Teno o6pasoBaHo BpaLleHueM napadonbl y=x2
Ha oTpe3ke [0;2] Bokpyr ocu OX.

Hanaute obbeMm Tena BpalleHUs.

L’ = J‘iS'(:\.)(‘-}.x = J‘ﬂ. . (.xz )2[_::\: _
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Ilpumenenue
ONpeaeJJeHHOI o
HHTErpajia B Gu3nuKe




PaccMoTpuUM pelleHue 3a4a4m Ha
nepemelleHne MaTepmManbHOM TOUKM

[TpeanonoXum, 4To TOYKa ABUXKETCH NO
npsamoun (no ocn OX) M HaM U3BECTHA
CKOpPOCTb 3TOM Touku. [lepemelleHmne
TOYKM NO ocK byaem cunTaTb PyHKLMeEN
BpeMeHu: S=5(t). Kak HaUTu
nepemMeLieHmue ToO4YKM 3a MPOMEXYTOK
Bpemenu [ ¢, ; t,1?




ssecto.  V(t) = S(1)

Toraa nepemellieHne paBHO:

S = fju(z‘)dt




S :( L(t)dt
PaccmoTpum npumep:

MaTtepuanbHaa ToudKa OBUXKETCS CO
CKOPOCTbIO:

[v(t): 3t3+2t+1]

Bbluncnutb nepemelleHne 3a
NPOMEXYTOK BpeMeHU [1;2] cekyHabl
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2 ( Y 32 : : ‘}r3 [ A2
S = [(3° + 2+ D)t =35 +25+1); =
|

3 2

= (8+4+2)— (1+1+1) = 11

OTBeT. nepemelleHne 11meTpoB




BenuunHbl Brraucnenue Brruucnenue
IIPOU3BOAHON UHTETpaIa
*3
A= IF (x)dx;
A — pabora; F(x)=A'(x); %

F — cuna;
N — MOIUIHOCTH

N(t)=A'(¢).

M — Macca TOHKOI'O CTEPXKHS;
£ — JIIWHEHHasA TUIOTHOCTh

p(x)=m'(x).

q — DNEeKTpUYECKUM 3apsan;
I — cuna Toka

I(t)=q'(2).

S — nepeMeleHue;
U — CKOPOCTh

o(t)=S'(z).

O — KOJIHYEeCTBO TEIUIOTHI,
C — TEIUIOEMKOCTH

(t)=0'(t).




